
 
 
 ПРОВЕРОЧНАЯ РАБОТА 
 
1. Нарисуй столько треугольников, чтобы их было на 3 меньше, чем звездочек. 

* * * * * 
2.Реши задачи. 
 
а) У цветка незабудки 5 лепестков, а у цветка сирени на 1 меньше. Сколько лепестков у 
цветка сирени? 
 
Решение…………………………………………………………………………………….. 
Ответ………………………………………………………………………………………… 
 
б) В речке купаются 3 человека, а на берегу загорают на 4 человека больше. Сколько 
человек загорают на берегу? 
 
Решение……………………………………………………………………………………… 
Ответ………………………………………………………………………………………… 
 
в) У Кирилла были конфеты. Он дал Мише 5 конфет, а себе оставил 3. Сколько конфет 
было у Кирилла? 
 
Решение………………………………………………………………………………………… 
Ответ…………………………………………………………………………………………… 
 
г) Хозяйка купила 8 кг фруктов: 3 кг яблок, 4 кг груш и сливы. Сколько килограммов 
слив она купила? 
 
Решение…………………………………………………………………………………………….. 
Ответ……………………………………………………………………………………………….. 
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